\
Temperatur- Wind. :

Luftfeuchtigkeit. ki Aktinometer. Bewdl-
kung
Disagh Sitti- - ” Schwarz-| Blank- ‘ n;;? Bemerkun gen,
i |0 | o) | M kugel | kugel | TS | Stirke. | Nieder-
mm. A 8. Cels. schlag.
_"\___\__
0’9 44 I'2 = — = — SW 8 2 |
kARl B BT
I't 55 o9 | —233 — — — SW 7 I | Wolken im N. Starker Wind be-
ginnt 8 a, vorher still.
0’7 71 I'6 . — — — SW 9 8 | Sturm.
0’9 56 0'6 — — 34'8 14’0 NW 4 IO | Stossvind, diinnes Gewslk.
I'2 69 06 | —234 — — - S I 1
1'4 49 I'g e = - — | WSW 5 6
I'4 46 I'6 — = — — SW 6 2 | Weisse Wélkchen.
I'o 57 O'8 — == = -~ WSW 4 |
Ig ¥ | 0’6 —184 == == e SW 8 5 Sturm.,
I'6 61 I'o — o — e~ SW (o] % 10 | Unerhéort dichtes Gewdlk, % zwei
Schauer.
I'1 85 0’2 — = == . SW 3 Recht viel Schnee gefallen.
I';s rio —o'7r | —280 — — — SE 2 o
— — = = — — — — (o) i Diinne Walkchen. i
I'4 57 I'o — - = e WSW 9 7
O's 48 O’ w T = — = — o o Vollkommen klarer Himmel, be-
sonders hell funkelnde Sterne.
o'8 64 04 | —296 — — — WSW § I0
I'o ;8 0'7 — w— — —_ SW 7 I0 [ Dichtes Gewdlk.
0’6 1 O's = o —_ - WSWwW 2 3 Di;_rln::mZChleier iiber den ganzen
0’6 50 0’7 -—22°2 — — o WSW 4 7 |
0'6 43 o'8 — — — —_ SW 8 10 | Dichtes Gewdlk. |
0'6 44 0’4 — — — — | WSW 6 2 W%l_:eg im N, verinderlicher
ind.
o8 64 0’4 —21I°g s = = SW 6 10 | Sturm die ganze Nacht, unerhdrt
dichtes Gewdlk.
0'g 78 04 — — — - NW § I0 | % II a—I2 a, dicht, dichtes Ge-
wolk 1 p.
03 45 's — =g = = NW 4 O
O'g g1 O'1 —34°6 e =t — — o} O | Leichter Dunst.
0'8 65 0'4 — — — — | WSW 7 6
o'y 47 | os - | = — — | wsw [ 7 9
02 32 O'sg — —_- — — — o O | Vollkommen klarer Himmel, be-
sonders hell funkelnde Sterne.
0’8 68 06 | —3I'4 — — — SW 3 2
I'y 88 0’3 — — — —_ SSW 7 I0
I'a 87 0'3 — — - — SSW 7 10 | Unerhort dichtes Gewdlk.
o8 79 0'3 —_ — — — — o I0 | %" den ganzen Abend und die
folgende Nacht.
Ira 107 —0'r —242 s — — S 4 *? 10 Unerhort dichtes Gewélk.




